
ŠKOLSKÝ ČASOPIS 

Po prvý raz v histórii ZŠ s MŠ Čadca Podzávoz začal vychádzať školský časopis s originálnym názvom 

PODZÁVOZÁK. Tento názov si vymysleli žiaci a schválila ho redakčná rada, ktorá bola zostavená 

spomedzi žiakov 5. - 9. ročníka. Žiaci sú veľmi nadšení, že môžu využiť svoje kreatívne schopnosti a 

tvoriť niečo nové, pre všetkých veľmi prínosné a dúfajme, že i zábavné. :)  

 

REDAKČNÁ RADA 

Šéfredaktorkami časopisu sa stali PaedDr. Ivka K. Matisková a žiačka 9. ročníka Sima Gužiková, 

hlavnou redaktorkou je Ivka Rechtoríková z 9.A, fotografom je Janči Ďurana z 9.B triedy, Podzávozák 

graficky upravuje Maťka Stančová z 8.B triedy, nemenej dôležitou súčasťou redakčnej rady sú Ondrej 

Prívara z 9.B, Janka Grochálová z 8.B, Nikole Slučiaková a Aďka Zakopčanová z 8.A, Antonio Petrek a 

Juri Tadanaj zo 7.B, Veve Tkačiková zo 6.B. 

 

DIZAJN ČASOPISU 

Pre úsporu finančných prostriedkov a nákladov na časopis je Podzávozák čierno-biely, čo väčšina 
žiakov nevníma ako nevýhodu.  

 

OBSAH ČASOPISU 

V prvom čísle časopisu si žiaci mohli prečítať poučný článok o fajčení, ktorý napísal Antonio Petrek a 

graficky upravila Ivka K. Matisková. Prvé interview s pani riaditeľkou Ing. Evkou Gurovou pripravili 

Sima Gužiková a Ivka Rechtoríková.  V rubrike A ČO VY NA TO? žiaci zo 7.A triedy sa vyjadrili k 

aktuálnemu dianiu v triede. Súčasťou časopisu je komiks Charlotte z Auppeningu, ktorý je príbehom 

na pokračovanie a tvorcami sú Janka Grochalová a Maťka Stančová. Super pomocníkom pre 

nenaučených žiakov je kupón PREPÁČTE, ŽE SOM SA NENAUČIL.  Podzávozák dopĺňajú aj vtipy a 

tajničky, ktoré zbierajú a pripravujú mladší novinári. Každý šikovný žiak, ktorý vylúšti tajničku a 

zúčastní sa žrebovania, môže vyhrať zaujímavé ceny.  

 

KRST ČASOPISU 

Časopis pokrstila pani riaditeľka Ing. Evka Gurová detským šampanským. Krstu sa zúčastnila aj pani 

zástupkyňa Mgr. Miladka Bučková, šéfredaktorka PaedDr. Ivka K. Matisková so Simou Gužikovou a 

celou redakčnou radou.  



PRIPOMIENKY ŽIAKOV 

Spätná odozva zo strany žiakov bola veľmi pozitívna, čo podporilo hlavne mladých redaktorov, 
ktorých toto motivuje k činnosti a tvorbe nových čísel časopisu aj vo svojom voľnom čase. 

Šéfredaktorka Sima Gužiková sa po krste časopisu vyjadrila takto: 

„Som nesmierne šťastná, že som niečo mohla vytvoriť. Mám veľmi dobrý pocit, cítim sa užitočne. 

Mirka Kullová z 9.A: 

„Časopis je dobrý a smiešny, mohlo by tam byť viac strán. Mrzí ma, že niektorí učitelia nechcú vziať 
kupón.“ 

Aďka Šidlová z 9.B: 

„Podzávozák je celkom dobrý, len by to chcelo vybrať lepšie vtipy.“ 

Celkom milá bola aj reakcia bývalých žiakov, ktorí sa dozvedeli, že v našej škole začal vychádzať 
školský časopis. 

„Škoda, že sme nemohli tvoriť časopis aj my.“ 

„Teraz by som sa hneď na Podzávoz vrátila, keď je tam aj školský časopis.“ 
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